
FACTOR INDICADORES TÉCNICOS FÓRMULA INDICES CONCEPTOS

LIQUIDEZ CORRIENTE ACTIVO CORRIENTE / PASIVO CORRIENTE 2,48

Este indice nos indica la capacidad del negocio para cumplir con sus obligaciones a 

corto plazo. La unidad (1) es el punto de equilibrio. Es importante mencionar que el 

61% ($ 212,474.04) del total del pasivo corresponde a obligaciones por pagar al 

propietario del negocio por utilidades generadas en años anteriores.                        Si 

la deuda con el propietario del negocio se quedara en utilidades acumuladas 

(PATRIMONIO) el índice financiero 0,97 pasaría a ser 2.48

PRUEBA ÁCIDA ACTIVO CORRIENTE - INVENTARIOS / PASIVO CORRIENTE 0,97

CAPITAL DE TRABAJO ACTIVO CORRIENTE EFECTIVO - PASIVO CORRIENTE EFECTIVO 234.588,77

ENDEUDAMIENTO DEL ACTIVO PASIVO TOTAL / ACTIVO TOTAL 80%
Este indice nos indica que el negocio tiene un elevado endudamiento con acreedores. 

El acreedor prinicipal es el propietario del negocio

ENDEUDAMIENTO DEL PASIVO PASIVO TOTAL / PATRIMONIO TOTAL 0,45

Este indice nos indica que el negocio tiene un elevado endudamiento con acreedores. 

Es importante indicar que el acreedor prinicipal es el propietario del negocio (61% del 

total de pasivo --- $212,474.04) y la deuda corresponde a utilidades por pagar 

generadas en años anteriores.                                                                           Si 

la deuda con el propietario del negocio se quedara en utilidades acumuladas 

(PATRIMONIO) el índice financiero 3.98 pasaría a ser 0.45

APALANCAMIENTO ACTIVO TOTAL / PATRIMONIO 4,98 Cada $1 de patrimonio se transforma en $ 4.98 en activos 

APALANCAMIENTO FINANCIERO (UAI / PATRIMONIO) / (UAII / ACTIVOS TOTALES) 5,04
Este indicar nos dice que tanto los fondos ajenos han contribuido para que la 

rentabilidad de los fondos propios sea superior

ROTACION DE VENTAS VENTAS / ACTIVO TOTAL 1,12

Este indicar mide la efectividad de la administracion. Mientras mayor sea el volumen 

de ventas que se pueda realizar con determinada inversión, más eficiente será la 

dirección del negocio.

IMPACTO DE CARGA FINANCIERA INTERESES FINANCIEROS / VENTAS 0,13%
La carga financiera es muy baja, el negocio no recurre a financiamiento con los bancos. 

El principal aportante de efectivo es el propietario

MARGEN BRUTO (VENTAS NETAS - COSTOS DE VENTAS) / VENTAS 32,3%

MARGEN OPERACIONAL UTILIDAD OPERACIONAL / VENTAS 11,1%

MERGEN NETO UTILIDAD NETA / VENTAS 7,4%

EBITDA 13,7%
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